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CLASA a IV-a

SUBIECTE:
PARTEA I —50 p (5 subiecte x 10 p fiecare)

Citeste cu atentie enunturile, apoi incercuieste raspunsurile corecte pe foaia de concurs.
1. Zece sute si inca zece zeci fac 1n total:
a). 1000 b). 1100 c). 1010 d). 2000
2. Scade din produsul numerelor 75 si 3 catul lor. Ai obtinut
a). 225 b). 200 c). 750 d). 550
3. Care este impartitorul daca deimpartitul este 821, catul 8 iar restul 5?
a). 102 b).12 c). 202 d).182

4. Daca patru cozonaci si jumatate costd 90 de lei, cat costa doi cozonaci si jumatate?

a). 45de lei b). 40 de lei c). 50 de lei d). 60 de lei

5. Avem trei numere. Se stie cd produsul dintre primul si al doilea este 50, produsul dintre al treilea si
primul este 70. Cat este produsul dintre primul si suma celorlalte doud numere?

a). 30 b). 110 c). 170 d). 120

Nota:

Toate subiectele sunt obligatorii.

Toate subiectele se rezolva pe foile de concurs
Se acorda 10 puncte din oficiu.

Timp de lucru: 2 ore SUCCQS!



PARTEAall-a

— 40 p (2 subiecte x 20p fiecare)

Citeste cu atentie enunturile, apoi scrie rezolvarile complete:
Subiectul 1

Alex a citit o carte in S zile, in fiecare zi acelasi numar de pagini. Daca in prima zi el ar fi
citit de 3 ori mai putine pagini si in fiecare zi urmatoare ciate S pagini mai mult decit in ziua
precedenti, el ar fi terminat cartea tot in 5 zile. Cate pagini are cartea?



Subiectul 2

Fie 5 numere naturale. Se stie cd primul e de 2 ori mai mare decét al treilea si de 3 ori mai
mic decét al doilea, al patrulea este de 5 ori mai mic decat primul si cu 75 mai mic decat al cincilea.
Dacé suma primelor patru numere intrece cu 21 suma ultimelor patru numere, sa se afle suma
numerelor.




BAREM DE CORECTARE SI NOTARE
CLASA alV-a

PARTEA | —50 p (5 subiecte x 10p fiecare)

Subiectul 1 2 3 4 5
Rispuns b b a C d
PARTEA a ll-a - 40 p (2 subiecte x 20p)
Subiectul 1-20 p
I/ / / / I / /
Im / / / / I / /..5.../
Im / / / / mr / /....10..../
v / / / / -2p IV / [ 15,00
v/ / / / v / VT 20........
5+10+15+20=50 (10 parti egale) - 4p
50:10=5 (o treime din paginile citite intr-0 zi) -4p
5x3=15 pagini (a citit intr-0 zi) -4p
15x5=75 pagini (are cartea) -4p
Subiectul 2-20 p
W/
75+21
I/ / / / / / /
I/ /

75+21=96 (8 parti egale) -2p

96:8=12 (0 parte) -2p

12x10=120 ( primul numar) -2p

120x3=360 (al doilea numar) -2p

12x5=60 (al treilea numar) -2p

12x2=24 (al patrulea numar) -2p

24+75=99 (al cincelea numar) -2p
120+360+60+24+99=663 (suma numerelor) -2p



